> Ejercicio 4.1. Calcular el valor de corriente de malla del circuito de la figura.

; R4 R3
27.@ mo:@ 5202
e v
\I — i
R2 RS
47 02 3300
Solucion: I =—=61.87,,; 1, =—28.54, ;i 1, =261,

> Ejercicio 4.2. Calcular las corrientes de malla del circuito de la figura.
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Solucion: I, =451, =95.56,,
> Ejercicio 4.3. Calcular las corrientes de malla del circuito de 1 figura
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Solucion: I, =14.76,,,; 1, =18.58 ;1
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> Ejercicio 4.4. Calcular las corrientes de malla del circuito de la figura.
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Solucion: I, =-87.75,,,y: I, = 6834 i 1, = -85.66,,,,
> Ejercicio 4.5. Calcular las corrientes de malla del circuito de la figura.
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Solucion: I, =-9.30,,,,,; I, =-22.03,,
> Ejercicio 4.6. Calcular las corrientes de malla del circuito de la figura.
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Solucion: 1, =9.26,,,; 1, =11.17 5 15, =7.60,
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> Ejercicio 4.7. Calcular las corrientes de malla del circuito de la figura.

R6 R3
500 2 82 12
mo Ty oem 20
27 12 33012
S RT R4
75002 J00 12
' ]
V1
R2
472 |5 v
1]
Solucion: I, =8.62 ,,;1, =5.56,,,: 1, =23.75,,,,
> Ejercicio 4.8. Calcular el valor de la tension sobre la resistencia R, del circuito de la figura.
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Solucion: Vp =6.55,
> Ejercicio 4.9. Calcular el valor de corriente en la resistencia R, por el método de voltaje de nodo.
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Solucion: I, =31.95
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> Ejercicio 4.10. Calcular el valor de la tension en los nodos A y B respecto del nodo de referencia.
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Solucion: V, =-3.31,,;; Vg =977.80,,,,,

> Ejercicio 4.11. Calcular la tension en el nodo A del circuito de la figura mediante el método de voltaje de

nodos.
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Solucion: V, =4.49,,
> Ejercicio 4.12. Calcular mediante el método de mallas las corrientes de cada una de las mallas del circuito de
la figura.
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Solucion: 1, =7.92; 51, =9.67,,); 1, =28.55,,
> Ejercicio 4.13. Calcular el voltaje en el nodo A respecto el nodo de referencia mediante el método de voltaje
de nodo.
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Solucion: V, =6.13,,
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> Ejercicio 4.14. Calcular las corrientes de cada una de las mallas del circuito de la figura.
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Solucion: I, =108.81,,; 1, =94.88 I, =104.55
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> Ejercicio 4.15. Calcular el valor de tension sobre R,
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Solucion: Vg, =201y,

> Ejercicio 4.16. Calcular el valor de tension sobre R,
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Solucion: Vi, =2.75,
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> Ejercicio 4.17. Calcular el valor de corriente y tension en R,
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Solucion: Vi = 224.66,,,
> Ejercicio 4.18. Calcular las corrientes de cada una de las mallas del circuito de la figura.
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Soluciones: I, =-189.56,,,1; 1, =12.48;,,; 1, =2.90,,,,
> Ejercicio 4.19. Calcular las corrientes de cada una de las mallas del circuito de la figura.
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Soluciones: I, =—=54.56/,,); 1, =39.19,,; 5 1, =83.60,,,,,
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